Concursul interjudeţean

DISCIPOLII LUI LAZĂR

Matematică - Ediţia a VII-a

Ploieşti, 8 mai 2010

Clasa a VI-a

Subiecte:

I. Verde – Împărat are trei feciori, unul mai voinic decât altul. Vârsta celui mic şi a celui mare sunt direct proporţionale cu 9 şi 10, iar vârstele celui mare şi mijlociului sunt invers proporţionale cu 5 şi 6. Verde Împărat le dă feciorilor săi 372 de săgeţi: celui mic de patru ori mai multe săgeţi decât anii săi, celui mijlociu un număr de săgeţi egal cu triplul vârstei sale, iar celui mare de 10 ori mai multe decât anii săi. Aflaţi vârsta fiecărui fecior al Împăratului Verde.

                                                                                                              Tatiana Pană, Ploieşti

II. Cristi îşi planifică să călătorească de la Bucureşti la Londra cu un avion pe ruta Bucureşti-Varşovia (1150km), Varşovia-Paris (1550km), Paris-Londra (650km), cu escale de câte 30 de minute în Varşovia şi Paris. Avionul pleacă din Bucureşti la ora 7.25, zboară cu 600 km/h, dar primii 100 km la decolare şi ultimii 50 km la aterizare sunt parcurşi de fiecare dată cu 300 km/h.

Când ajunge pe aeroportul din Londra, Cristi vede pe panoul de afişaj că la ora 15.25 are o legătură spre New-York. Cât timp aşteaptă Cristi în Londra legătura de New-York?

                                                                                             Cristinel Mortici, Târgovişte

III. În ΔABC dreptunghic, 
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. Considerăm punctele DBC şi E(AC) astfel încât 
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. Demonstraţi că [AB][DE].

                                                                                                          Ilarie Lazăr, Ploieşti

IV. Se dă un unghi 
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 cu măsura de 750  şi un punct A(OX. Fie D un punct situat în interiorul unghiului astfel ca DA(OX şi [DA][OA]. Dacă C (OY, astfel încât 
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, demonstraţi că ΔADC este echilateral.

                                                                                        Profesor Nicolae Tălău, Craiova

Notă:

Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. Toate subiectele sunt obligatorii. Fiecare subiect este notat de la 1 la 10.
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